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Βρίσκουμε τους αριθμούς που θα βάλουμε στη θέση  του χ : 
1. Ένα κιλό χοιρινό κρέας έχει  5,24  € . Πόσα  €  έχουν   χ  κιλά ; [βάζω στη θέση του   χ    τους αριθμούς  3  ,  5  και  12  και βρίσκω κάθε φορά τα αντίστοιχα   €  ] 
Λύση	
— τα    χ   κιλά   θα έχουν    5,24€ · χ  
· Για χ=3 ,  θα έχουμε    5,24 € · χ = 5,24 € · 3κ.= …………….. € 
· Για χ=5,  …………………………………………………………. 
· Για χ=12, ………………………………………………………… 


2. Ένα ναυτικό μίλι είναι  1.852  μέτρα . Πόσα μέτρα είναι τα   χ   ναυτικά μίλια . ( βάζω στη θέση του   χ   τους αριθμούς  8  ,  15  και  27,5 και βρίσκω κάθε φορά τα αντίστοιχα μέτρα)
Λύση
		—………………………………………………………… 
· …………………………………………………………………… 
· …………………………………………………………………… 
· …………………………………………………………………… 


3. Ένα κιλό μπαρμπούνια κάνει  17  €  . Πόσα  €  κάνουν τα    χ   κιλά ; (βάζω στη θέση του   χ  τους αριθμούς  6,   3,25   και      και  βρίσκω κάθε φορά τα αντίστοιχα  € )                            Λύση 
· ………………………………………………………..   
· …………………………………………………………………….. 
· ……………………………………………………………………… 
· ……………………………………………………………………… 

4. Ένα τόπι ύφασμα  είναι   85  μέτρα. Πόσα  μέτρα είναι    χ   ίδια   τόπια ύφασμα ; ( βάζω στη θέση  του   χ   τους αριθμούς   5   ,   7   και  15   και βρίσκω κάθε φορά τα αντίστοιχα  μέτρα ) 
Λύση
· ……………………………………………………. 
· ……………………………………………………………………… 
· ……………………………………………………………………… 
· ……………………………………………………………………… 


5. Ένα ιπτάμενο δελφίνι  τρέχει  με  45  μίλια  την ώρα . Πόσα μίλια θα τρέξει  σε    χ   ώρες ; ( βάζω στη θέση του   χ   τους  αριθμούς    6,   9   και    και  βρίσκω κάθε φορά τα αντίστοιχα  μίλια ) 
Λύση 
· ……………………………………………………… 
· …………………………………………………………………….. 
· …………………………………………………………………….. 
· …………………………………………………………………….. 



6. Ένα  κιλό   μοσχαρίσιο κρέας έχει    9   € . Πόσα   €   έχουν τα   Χ  κιλά ; ( βάζω στη θέση του   Χ   τους αριθμούς   18 ,    3,45    και    και βρίσκω τα αντίστοιχα   € )
 Λύση 
· ……………………………………………………… 
· …………………………………………………………………….. 
· …………………………………………………………………….. 
· …………………………………………………………………….. 


7. Βρίσκω και γράφω με ποιους αριθμούς μπορούμε να αντικαταστήσουμε   το    Χ  :   

α)   το      Χ   πολλαπλάσιο   του    5:  
Χ= 0    ή  Χ= 5   ή     Χ= …….  ή       Χ = …….   ή    Χ = …….   κλπ. 
β)   το     Χ    διαιρείται   με  το   9:   
Χ=……  ή   Χ=……  ή  Χ=…….   ή  Χ=……   ή    Χ=……   κλπ.  
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